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Item Description Start price

1 Quantity: 1
Product category: Bar code printer
Brand: Toshiba
Model: B-EX4T1-GS12-QM-R
Serial number: 2305S220807
Additional information: Provided with 12 rolls of 
labels and 3 rolls of ribbon
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Lying in/on: Original packaging
Location: Cage K3B

10€

2 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2115G-01413
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6F

10€

2 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2115G-01413
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6F

10€
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3 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2115G-01409
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box
Condition: Unused
Location: K6F

10€

3 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2115G-01409
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box
Condition: Unused
Location: K6F

10€

4 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2115G-01417
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box
Condition: Unused
Location: K6F

10€

4 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2115G-01417
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box

10€
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Condition: Unused
Location: K6F

5 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2115G-01392
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box
Condition: Unused
Location: K6F

10€

5 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2115G-01392
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box
Condition: Unused
Location: K6F

10€

6 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2115G-01368
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box
Condition: Unused
Location: K6F

10€
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6 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2115G-01368
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box
Condition: Unused
Location: K6F

10€

7 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2115G-01388
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box
Condition: Unused
Location: K6F

10€

7 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2115G-01388
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box
Condition: Unused
Location: K6F

10€

8 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2115G-01396
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box

10€
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Condition: Unused
Location: K6F

8 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2115G-01396
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box
Condition: Unused
Location: K6F

10€

9 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2115G-01394
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box
Condition: Unused
Location: K6F

10€

9 1 Apple MacBook Pro "Core i5 540M - 15" - 
Memory: 8GB - HD: 120GB SSD - Video card: Intel 
HD Graphics 9400M - Software: Mac OS High 
Sierra 10.13.6 - Incl. adapter. This is a 
Refurbished item. Serial number: W894610K64B.

120€

9 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2115G-01394
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box

10€
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Condition: Unused
Location: K6F

10 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2215G-01185
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box
Condition: Unused
Location: K6F

10€

10 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2215G-01185
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box
Condition: Unused
Location: K6F

10€

11 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2215G-01237
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6F

10€

11 1 Apple MacBook Pro "Core i5 540M - 15" - 120€
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Memory: 8GB - HD: 120GB SSD - Video card: Intel 
HD Graphics 9400M - Software: Mac OS High 
Sierra 10.13.6 - Incl. adapter. This is a 
Refurbished item. Serial number: W89239MD642.

11 Quantity: 1
Product category: Switch
Brand: Extreme
Model: X435-24T-4S
Serial number: 2215G-01237
Additional information: Rack mount kit
lying in original storage box
Condition: Unused
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6F

10€

12 Quantity: 1
Product category: Touch cash register system
Brand: Quorion
Model: Qtouch 10
Serial number: 6131412
Additional information: equipped with built-in 
ticket printer
Purchase invoice on 26/08/2022: €3027.42
(ref: NO.EBL-8662461-504-82)
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6f

10€

13 Quantity: 4
Product category: Dome cameras
Brand: Siris
Fashion model: .
Additional information: equipped with wall 
bracket, 1 spotlight and 1 Freecom hard drive
(ref: 866810150114)
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6f

10€
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14 Quantity: 2
Product category: LED TVs
Brand: Samsung
Model: UE32N5000AWXXN
Additional information: Without cabling and 
without remote controls
(ref: 866810150114)
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Location: Kf6

1€

14 1 Apple MacBook Pro "Core I5-2415M - 13" - 
Memory: 8GB - HD: 240GB SSD - Video card: Intel 
HD Video 3000 - Software: Mac OS X Lion 10.7.5 - 
Incl. adapter. This is a Refurbished item. Serial 
number: C02G7807DRJJ.

145€

15 Quantity: 7
Product category: Various IT and multimedia
Brand: including Telenet, D-link
Fashion model: .
Additional information: Including switches, 
routers, receiver and others
(ref 869747150163)
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6f

1€

15 1 Apple MacBook Pro "Core I5-3210M - 13" - 
Memory: 8GB - HD: 256GB SSD - Video card: Intel 
HD Video 4000 - Software: Mac OS High Sierra 
10.13.6 - Incl. adapter. This is a Refurbished item. 
Serial number: C1MJVQJYDTY3.

180€
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16 Quantity: 1
Product category: Multifunction printer
Brand: Brother
Model: Mfc-j6530dw
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6b

1€

16 1 Apple MacBook Pro "Core I5-3210M - 13" - 
Memory: 8GB - HD: 120GB SSD - Video card: Intel 
HD Video 4000 - Software: Mac OS X Lion 10.7.5. 
This is a Refurbished item. Serial number: 
C1ML9S7RDTY3.

180€

17 Quantity: 1
Product category: Laptop
Brand: Asus
Model: Fx505dy
Serial number: L1NRCVOOX99302B
Voltage (V): 230
Charger/power cable: Yes, available
Password known: No
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6b

10€

17 1 Apple MacBook Pro "Core I5-2415M - 13" - 
Memory: 8GB - HD: 256GB SSD - Video card: Intel 
HD Video 3000 - Software: Mac OS High Sierra 
10.13.6 - Incl. adapter. This is a Refurbished item. 
Serial number: C02FPWPDHH2G.

145€

18 Quantity: 1
Product category: iPad
Brand: Apple
Model: A1396
Additional information: Equipped with charger and
storage cover

10€
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Password unknown
iPad damaged
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K6b

18 1 Apple MacBook Pro "Core I5-2415M - 13" - 
Memory: 8GB - HD: 128GB SSD - Video card: Intel 
HD Video 3000 - Software: Mac OS High Sierra 
10.13.6 - Incl. adapter. This is a Refurbished item. 
Serial number: C02H3283DV13.

145€

19 Quantity: 1
Product category: Cash register system
Brand: Apple
Model: A1566
Additional information: Consisting of: 1 iPad, 2 
Star ticket printers, 1 cash drawer, 1 switch, 1 
digital recorder and 1 fabric storage bag 
containing various cabling
Without password
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Location: Kb6

10€

20 Quantity: 1
Product category: Printer
Brand: Hp
Model: Deskjet 3639
Additional information: Without charger
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Location: Kb6

1€
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20 1 Apple MacBook Pro "Core I5-3210M - 13" - 
Memory: 8GB - HD: 256GB SSD - Video card: Intel 
HD Video 4000 - Software: Mac OS X Lion 10.7.5. 
This is a Refurbished item. Serial number: 
C1MQDET7DTY3.

180€

21 Quantity: 1
Product category: Mobile cutting plotter
Brand: Summa
Model: S2 TC160
Serial number: S82103-10007
Additional information: Working width 1800
Dimensions: 2250 x 670 x 1100mm
Invoice amount (€ incl. VAT): 8990
Invoice date (dd-mm-yyyy): 1/08/2022
condition: Used
Weight category: 50 to 100 kg
Location: B15

100€

21 1 Apple MacBook Pro "Core I5-2415M - 13" - 
Memory: 8GB - HD: 120GB SSD - Video card: Intel 
HD Video 3000 - Software: Mac OS X Lion 10.7.5 - 
Incl. adapter. This is a Refurbished item. Serial 
number: C2WFCV8QDH2G.

145€

22 Quantity: 1
Product category: Mobile large format printer
Brand: HP
Model: Latex 365
Serial number: MY16489005
Additional information: Equipped with various 
cables and accessories
Dimensions:2600 x 800 x1400mm
Invoice amount (€ incl. VAT): 16999
Invoice date (dd-mm-yyyy): 08/31/2022
condition: Used
Weight category: 100 to 250 kg
Location: B15

100€
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23 Quantity: 1
Product category: Mobile pneumatic cold 
laminator
Brand: Neolt
Model: Neol. 1650 Sheld
Serial number: 21213970322
Additional information: Year of construction: 2022
230V
Dimensions: 2200 x 800 x 1330mm
Equipped with foot control
condition: Used
Weight category: 100 to 250 kg
Location: B15

100€

25 1 Apple MacBook Air "Core i7 - 3667U 2.0GHz - 
13" - Memory: 8GB - HD: 250GB flash storage - 
Video card: Intel HD Graphics 4000 - Software: 
Mac OS Mojave 10.14.6 - Incl. adapter. This is a 
Refurbished item. Serial number: C02KL19KDRVG.

150€

27 1 Apple MacBook Air "Core I5-3427U 1.8GHz - 13" 
- Memory: 4GB - HD: 120GB flash storage - Video 
card: Intel HD Graphics 4000 - Software: Mac OS 
Catalina 10.15.7 - Incl. adapter. This is a 
Refurbished item. Serial number: C02JNXB7DRVC.

140€

28 1 Apple MacBook Air "Core I5-4250U 1.3GHz - 13" 
- Memory: 4GB - HD: 120GB flash storage - Video 
card: Intel HD Graphics 5000 - Software: Mac OS 
Mountain Lion 10.8.5 - Incl. adapter. This is a 
Refurbished item. Serial number: C02L3KX3F5V7.

160€

33 1 Apple iMac 21.5 inch Slim "Core i5" 4th Gen 
4570R/2.7GHz - Memory: 16GB - HD: 1TB - Video 
card: Intel Iris Pro 5200 - Software: Mac OS 
Mojave 10.14.6 - Incl. Power cable. This is a 
Refurbished item. Serial number: DGKNC0ALF8J7.

220€
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34 1 Apple iMac 21.5 inch Slim "Core i5" 4th Gen 
4570R/2.7GHz - Memory: 16GB - HD: 1TB - Video 
card: Intel Iris Pro 5200 - Software: Mac OS 
Mojave 10.14.6 - Incl. Power cable. This is a 
Refurbished item. Serial number: DGKNC0AHF8J7.

220€

35 1 Apple iMac 21.5 inch Slim "Core i5" 4th Gen 
4570R/2.7GHz - Memory: 16GB - HD: 1TB - Video 
card: Intel Iris Pro 5200 - Software: Mac OS 
Mojave 10.14.6 - Incl. Power cable. This is a 
Refurbished item. Serial number: DGKNC0AQF8J7.

220€

36 1 Apple iMac 21.5 inch Slim "Core i5" 4th Gen 
4570R/2.7GHz - Memory: 16GB - HD: 1TB - Video 
card: Intel Iris Pro 5200 - Software: Mac OS 
Mojave 10.14.6 - Incl. Power cable. This is a 
Refurbished item. Serial number: DGKND02LF8J7.

220€

37 1 Apple iMac 21.5 inch Slim "Core i5" 4th Gen 
4570R/2.7GHz - Memory: 16GB - HD: 1TB - Video 
card: Intel Iris Pro 5200 - Software: Mac OS 
Mojave 10.14.6 - Incl. Power cable. This is a 
Refurbished item. Serial number: DGKNC0ANF8J7.

220€

38 1 Apple iMac 21.5 inch Slim "Core i5" 4th Gen 
4570R/2.7GHz - Memory: 16GB - HD: 1TB - Video 
card: Intel Iris Pro 5200 - Software: Mac OS 
Mojave 10.14.6 - Incl. Power cable. This is a 
Refurbished item. Serial number: DGKNC0ALF8J7.

220€

39 1 Apple iMac 21.5 inch Slim "Core i5" 4th Gen 
4570R/2.7GHz - Memory: 16GB - HD: 1TB - Video 
card: Intel Iris Pro 5200 - Software: Mac OS 
Mojave 10.14.6 - Incl. Power cable. This is a 
Refurbished item. Serial number: DGKNC0AUF8J7.

220€

40 1 Apple iMac 21.5 inch Slim "Core i5" 4th Gen 
4570R/2.7GHz - Memory: 16GB - HD: 1TB - Video 
card: Intel Iris Pro 5200 - Software: Mac OS 
Mojave 10.14.6 - Incl. Power cable. This is a 
Refurbished item. Serial number: DGKNC0AKF8J7.

220€
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41 1 Apple iMac 21.5 inch Slim "Core i5" 4th Gen 
4570R/2.7GHz - Memory: 16GB - HD: 1TB - Video 
card: Intel Iris Pro 5200 - Software: Mac OS 
Mojave 10.14.6 - Incl. Power cable. This is a 
Refurbished item. Serial number: DGKNC0ARF8J7.

220€

42 1 Apple iMac 21.5 inch Slim "Core i5" 4th Gen 
4570R/2.7GHz - Memory: 16GB - HD: 1TB - Video 
card: Intel Iris Pro 5200 - Software: Mac OS 
Mojave 10.14.6 - Incl. Power cable. This is a 
Refurbished item. Serial number: DGKNC0C7F8J7.

220€

43 1 Apple iMac 21.5 inch Slim "Core i5" 4th Gen 
4570R/2.7GHz - Memory: 16GB - HD: 1TB - Video 
card: Intel Iris Pro 5200 - Software: Mac OS 
Mojave 10.14.6 - Incl. Power cable. This is a 
Refurbished item. Serial number: DGKQ60CYF8J7.

220€

44 1 Apple iMac 21.5 inch Slim "Core i5" 4th Gen 
4570R/2.7GHz - Memory: 8GB - HD: 1TB - Video 
card: Intel Iris Pro 5200 - Software: macOS 
Catalina 10.15.7 - Incl. Power cable. This is a 
Refurbished item. Serial number: C02NNKZWF8J2.

220€

46 1 Apple iMac 21.5" inch - "Core i5" 2.5GHz - 
Memory: 8GB - HD: 500GB Sata - DVD-RW - Video 
card: ATI Radeon HD 6750M - Software: macOS 
High Sierra 10.13.6 - Incl. Power cable. This This 
concerns a Refurbished item. Serial number: 
C02J41GYDHJF.

125€

47 1 Apple iMac 21.5" inch - "Core i5" 2.5GHz - 
Memory: 8GB - HD: 500GB Sata - DVD-RW - Video 
card: ATI Radeon HD 6750M - Software: macOS 
High Sierra 10.13.6 - Incl. Power cable. This 
concerns a Refurbished item. Serial number: 
C02J15A2DHJF.

125€
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49 1 Apple iMac 21.5" inch - "Core i5" 2.5GHz - 
Memory: 6GB - HD: 500GB Sata - DVD-RW - Video 
card: ATI Radeon HD 6750M - Software: macOS 
High Sierra 10.13.6 - Incl. Power cable. This 
concerns a Refurbished item. Serial number: 
C02J1AT3DHJF.

125€

50 1 Apple iMac 21.5" inch - "Core i5" 2.5GHz - 
Memory: 8GB - HD: 500GB Sata - DVD-RW - Video 
card: ATI Radeon HD 6750M - Software: macOS 
High Sierra 10.13.6 - Incl. Power cable. This This 
concerns a Refurbished item. Serial number: 
C02GH997DHJF.

125€

51 1 Apple iMac 21.5" inch - "Core i5" 2.5GHz - 
Memory: 8GB - HD: 500GB Sata - DVD-RW - Video 
card: ATI Radeon HD 6750M - Software: macOS 
High Sierra 10.13.6 - Incl. Power cable. This This 
concerns a Refurbished item. Serial number: 
C02GH99NDHJF.

125€

52 1 Apple iMac 21.5" inch - "Core i5" 2.5GHz - 
Memory: 8GB - HD: 500GB Sata - DVD-RW - Video 
card: ATI Radeon HD 6750M - Software: macOS 
High Sierra 10.13.6 - Incl. Power cable. This 
concerns a Refurbished item. Serial number: 
C02J40DWDHJF.

125€

54 1 Apple iMac 21.5 inch - Intel C2D-3.06 GHz - 
Memory: 8GB - HD: 500GB - DVD-RW - Video card:
NVIDIA GeForce 9400M - Software: macOS High 
Sierra 10.13.6 - Incl. Power cable. This is a 
Refurbished item. Serial number: W8019LGL5PC.

90€

55 1 Apple iMac 21.5 inch - Intel C2D-3.06 GHz - 
Memory: 8GB - HD: 500GB - DVD-RW - Video card:
NVIDIA GeForce 9400M - Software: macOS High 
Sierra 10.13.6 - Incl. Power cable. This is a 
Refurbished item. Serial number: VM006TL65PK.

90€
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77 1 Apple Magic Keyboard with numeric keypad - 
Mod: A1843 - Layout: Qwerty. Incl. USB-C to 
Lightning Cable - This is a Refurbished item.

60€

80 1 Apple Ultra Thin Aluminum USB Keyboard with 
numeric Keypad Mod: A1243 - Layout: Qwerty. 
This is a Refurbished item.

25€

81 1 Apple Ultra Thin Aluminum USB Keyboard with 
numeric Keypad Mod: A1243 - Layout: Qwerty. 
This is a Refurbished item.

25€

82 1 Apple Ultra Thin Aluminum USB Keyboard with 
numeric Keypad Mod: A1243 - Layout: Qwerty. 
This is a Refurbished item.

25€

83 1 Apple Ultra Thin Aluminum USB Keyboard with 
numeric Keypad Mod: A1243 - Layout: Qwerty. 
This is a Refurbished item.

25€

84 1 Apple Ultra Thin Aluminum USB Keyboard with 
numeric Keypad Mod: A1243 - Layout: Qwerty. 
This is a Refurbished item.

25€

85 1 Apple Ultra Thin Aluminum USB Keyboard with 
numeric Keypad Mod: A1243 - Layout: Qwerty. 
This is a Refurbished item.

25€
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87 1 Apple Ultra Thin Aluminum USB Keyboard with 
numeric Keypad Mod: A1243 - Layout: Qwerty. 
This is a Refurbished item.

25€

88 1 Apple Ultra Thin Aluminum USB Keyboard with 
numeric Keypad Mod: A1243 - Layout: Qwerty. 
This is a Refurbished item.

25€

89 1 Apple Ultra Thin Aluminum USB Keyboard with 
numeric Keypad Mod: A1243 - Layout: Qwerty. 
This is a Refurbished item.

25€

91 1 Apple Ultra Thin Aluminum USB Keyboard with 
numeric Keypad Mod: A1243 - Layout: Qwerty. 
This is a Refurbished item.

25€

92 1 Apple Mighty Mouse A1152 USB. This is a 
Refurbished item.

15€

93 1 Apple Mighty Mouse A1152 USB. This is a 
Refurbished item.

15€

94 1 Apple Mighty Mouse A1152 USB. This is a 
Refurbished item.

15€
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95 1 Apple Apple Pro Mouse - Mod: M5769 - This is a 
Refurbished item.

15€

96 1 Apple Airport Extreme A1408, 5th generation. 
One Gigabit Ethernet WAN port for connecting an 
ADSL or cable modem - 3 x Gigabit Ethernet LAN 
ports for connecting computers or network 
equipment - USB 2.0 port for connecting a USB 
printer or external USB drive. Wireless 802.11n2. 
Incl. adapter, power cable. This is a Refurbished 
item.

25€

97 1 Apple Airport Extreme A1408, 5th generation. 
One Gigabit Ethernet WAN port for connecting an 
ADSL or cable modem - 3 x Gigabit Ethernet LAN 
ports for connecting computers or network 
equipment - USB 2.0 port for connecting a USB 
printer or external USB drive. Wireless 802.11n2. 
Incl. adapter, power cable. This is a Refurbished 
item.

25€

98 1 Apple Airport Extreme A1408, 5th generation. 
One Gigabit Ethernet WAN port for connecting an 
ADSL or cable modem - 3 x Gigabit Ethernet LAN 
ports for connecting computers or network 
equipment - USB 2.0 port for connecting a USB 
printer or external USB drive. Wireless 802.11n2. 
Incl. adapter, power cable. This is a Refurbished 
item.

25€

99 1 Apple Airport Extreme A1408, 5th generation. 
One Gigabit Ethernet WAN port for connecting an 
ADSL or cable modem - 3 x Gigabit Ethernet LAN 
ports for connecting computers or network 
equipment - USB 2.0 port for connecting a USB 
printer or external USB drive. Wireless 802.11n2. 
Incl. adapter, power cable. This is a Refurbished 
item.

25€
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100 1 Apple Airport Extreme A1408, 5th generation. 
One Gigabit Ethernet WAN port for connecting an 
ADSL or cable modem - 3 x Gigabit Ethernet LAN 
ports for connecting computers or network 
equipment - USB 2.0 port for connecting a USB 
printer or external USB drive. Wireless 802.11n2. 
Incl. adapter, power cable. This is a Refurbished 
item.

25€

101 1 Apple AirPort Extreme 802.11n Model: A1521 
(6th Generation) - One Gigabit Ethernet WAN port 
for connecting an ADSL or cable modem - Three 
Gigabit Ethernet LAN ports for connecting 
computers or network equipment - USB 2.0 port 
for connecting a USB printer or external USB drive
- Wireless 802.11n2 - Incl. Power and network 
cable. This is a Refurbished item.

35€

103 1 Apple AirPort Extreme 802.11n Model: A1521 
(6th Generation) - One Gigabit Ethernet WAN port 
for connecting an ADSL or cable modem - Three 
Gigabit Ethernet LAN ports for connecting 
computers or network equipment - USB 2.0 port 
for connecting a USB printer or external USB drive
- Wireless 802.11n2 - Incl. Power and network 
cable. This is a Refurbished item.

35€

104 1 Apple AirPort Extreme 802.11n Model: A1521 
(6th Generation) - One Gigabit Ethernet WAN port 
for connecting an ADSL or cable modem - Three 
Gigabit Ethernet LAN ports for connecting 
computers or network equipment - USB 2.0 port 
for connecting a USB printer or external USB drive
- Wireless 802.11n2 - Incl. Power and network 
cable. This is a Refurbished item.

35€

105 1 Apple AirPort Extreme 802.11n Model: A1521 
(6th Generation) - One Gigabit Ethernet WAN port 
for connecting an ADSL or cable modem - Three 
Gigabit Ethernet LAN ports for connecting 
computers or network equipment - USB 2.0 port 
for connecting a USB printer or external USB drive
- Wireless 802.11n2 - Incl. Power and network 

35€
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cable. This is a Refurbished item.

106 1 Western Digital My Book World Edition II 4TB - 
Complete with adapter, network cable, software 
and manual. This is a Refurbished item.

50€

108 1 Laptop/Workstation HP ZBook Studio G3 - Intel 
Core i7 6th gen - 6820HQ - Screen: 15.6" Full HD -
Memory: 16GB - HD: 512GB SSD - Graphics card: 
Intel HD Graphics 530 + Nvidia Quadro M1000M - 
Layout: Azerty - Software: Windows 11 incl. 
Adapter. This is a Refurbished item.

220€

110 1 Laptop HP ZBook - 15 G5 - Intel® Core™ i7-
8850H CPU @ 2.4GHz - Screen: 15.6" - Memory: 
32GB - HD: 512GB SSD - Graphics card: Intel HD 
Graphics 630 / Nvidia Quadro P1000 - Layout: 
Azerty - Software: Windows 11 viz. vv Adapter. 
This is a Refurbished item.

400€

111 1 Laptop HP ZBook - 15u G4 - Intel® Core™ i7-
7500U CPU @ 2.7GHz - Screen: 15.6" - Memory: 
32GB - HD: 512GB SSD - Graphics card: Intel HD 
Graphics 620 / AMD FirePro W4190M - Layout: 
Azerty - Software: Windows 11 viz. vv Adapter. 
This is a Refurbished item.

190€

112 1 Laptop/Workstation HP ZBook 14 - Intel Core i7 
4th gen - 4600U - Screen: 14" - Memory: 8GB - 
HD: 256GB SSD - Graphics card: Intel HD Graphics
/ AMD FirePro M4100 - Layout: Azerty - Software: 
Windows 10 en .vv Adapter. This is a Refurbished 
item.

175€

115 1 Laptop/Workstation Dell Precision 7510 - Intel® 
Core™ i7-6820HQ - Screen: 15.6" - Memory: 16GB
- HD: 250GB SSD - Graphics card: Intel HD 
Graphics 530 / Nvidia Quadro M1000M - Layout: 
Azerty - Software: Windows 11 nl. vv Adapter and 
laptop mouse. This is a Refurbished item.

220€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

21 / 50



116 1 Laptop/Workstation Dell Precision M4800 - 
Intel® Core™ i7-4810MQ - Screen: 15.6" - 
Memory: 16GB - HD: 128GB SSD - Graphics card: 
Intel HD Graphics 4600 / AMD FirePro M5100 - 
Layout: Azerty - Software: Windows 10 namely vv 
Adapter. This is a Refurbished item.

150€

117 1 Laptop/Workstation Dell Precision M4800 - 
Intel® Core™ i7-4810MQ - Screen: 15.6" - 
Memory: 16GB - HD: 128GB SSD - Graphics card: 
Intel HD Graphics 4600 / AMD FirePro M5100 - 
Layout: Azerty - Software: Windows 10 namely vv 
Adapter. This is a Refurbished item.

150€

119 1 Laptop/Workstation Dell Precision M4600 - 
Intel® Core™ i7-3740M - Screen: 15.6" - Memory: 
16GB - HD: 128GB SSD - Graphics card: Intel HD 
Graphics 4000 / Nvidia Quadro M2000 - Layout: 
Azerty - Software: Windows 10 namely vv 
Adapter. This is a Refurbished item.

120€

121 1 Laptop HP ProBook - 450 G7 - Intel® Core™ i5-
10210U - Screen: 15.6" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel UHD Graphics - 
Layout: Azerty - Software: Windows 11, namely 
with Adapter and wireless mouse This is a 
Refurbished item.

220€

122 1 Laptop HP ProBook - 450 G7 - Intel® Core™ i5-
10210U - Screen: 15.6" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel UHD Graphics - 
Layout: Azerty - Software: Windows 11, namely 
with Adapter and wireless mouse This is a 
Refurbished item.

220€

123 1 Laptop HP ProBook - 450 G7 - Intel® Core™ i5-
10210U - Screen: 15.6" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel UHD Graphics - 
Layout: Azerty - Software: Windows 11, namely 
with Adapter and wireless mouse This is a 
Refurbished item.

220€
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125 1 Laptop HP ProBook - 450 G8 - Intel® Core™ i3-
1115G4 - Screen: 15.6" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel UHD Graphics - 
Layout: Azerty - Software: Windows 11, namely 
with Adapter and wireless mouse This is a 
Refurbished item.

220€

126 1 Laptop HP ProBook - 450 G8 - Intel® Core™ i3-
1115G4 - Screen: 15.6" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel UHD Graphics - 
Layout: Azerty - Software: Windows 11, namely 
with Adapter and wireless mouse This is a 
Refurbished item.

220€

128 1 Laptop HP ProBook - 450 G4 - Intel® Core™ i5-
7200U - Screen: 15.6" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel UHD Graphics 
620 - Layout: Azerty - Software: Windows 11 with 
Adapter and wireless mouse. This is a Refurbished
item.

140€

133 1 Laptop Dell Vostro 3584 - Intel® Core™ i3 7th 
gen - 7020U - Screen: 15.6" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel(R) HD Graphics 
620 - Layout: Azerty - Software: Windows 11 
en .vv Adapter and new laptop mouse. This is a 
Refurbished item.

130€

134 1 Laptop Dell Vostro 3584 - Intel® Core™ i3 7th 
gen - 7020U - Screen: 15.6" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel(R) HD Graphics 
620 - Layout: Azerty - Software: Windows 11 
en .vv Adapter and new laptop mouse. This is a 
Refurbished item.

130€

135 1 Laptop Dell Vostro 3584 - Intel® Core™ i3 7th 
gen - 7020U - Screen: 15.6" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel(R) HD Graphics 
620 - Layout: Azerty - Software: Windows 11 
en .vv Adapter and new laptop mouse. This is a 
Refurbished item.

130€
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136 1 Laptop Dell Vostro 3584 - Intel® Core™ i3 7th 
gen - 7020U - Screen: 15.6" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel(R) HD Graphics 
620 - Layout: Azerty - Software: Windows 11 
en .vv Adapter and new laptop mouse. This is a 
Refurbished item.

130€

137 1 Laptop Dell Vostro 3584 - Intel® Core™ i3 7th 
gen - 7020U - Screen: 15.6" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel(R) HD Graphics 
620 - Layout: Azerty - Software: Windows 11 
en .vv Adapter and new laptop mouse. This is a 
Refurbished item.

130€

138 1 Laptop Dell Vostro 3584 - Intel® Core™ i3 7th 
gen - 7020U - Screen: 15.6" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel(R) HD Graphics 
620 - Layout: Azerty - Software: Windows 11 
en .vv Adapter and new laptop mouse. This is a 
Refurbished item.

130€

139 1 Laptop Dell Vostro 3584 - Intel® Core™ i3 7th 
gen - 7020U - Screen: 15.6" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel(R) HD Graphics 
620 - Layout: Azerty - Software: Windows 11 
en .vv Adapter and new laptop mouse. This is a 
Refurbished item.

130€

140 1 Laptop Dell Vostro 3584 - Intel® Core™ i3 7th 
gen - 7020U - Screen: 15.6" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel(R) HD Graphics 
620 - Layout: Azerty - Software: Windows 11 
en .vv Adapter and new laptop mouse. This is a 
Refurbished item.

130€

141 1 Laptop Dell Vostro 3584 - Intel® Core™ i3 7th 
gen - 7020U - Screen: 15.6" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel(R) HD Graphics 
620 - Layout: Azerty - Software: Windows 11 
en .vv Adapter and new laptop mouse. This is a 
Refurbished item.

130€
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142 1 Laptop Dell Vostro 3584 - Intel® Core™ i3 7th 
gen - 7020U - Screen: 15.6" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel(R) HD Graphics 
620 - Layout: Azerty - Software: Windows 11 
en .vv Adapter and new laptop mouse. This is a 
Refurbished item.

130€

143 1 Laptop HP Pavilion 17 - Intel® Core™ i3 6th gen
- 6100U - Screen: 17.3" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel(R) HD 520 - 
Layout: Azerty - Software: Windows 10 nl. vv 
Adapter and new laptop mouse. This is a 
Refurbished item.

120€

144 1 Laptop HP Pavilion 17 - Intel® Core™ i3 6th gen
- 6100U - Screen: 17.3" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel(R) HD 520 - 
Layout: Azerty - Software: Windows 10 nl. vv 
Adapter and new laptop mouse. This is a 
Refurbished item.

120€

145 1 Laptop HP Pavilion 17 - Intel® Core™ i3 6th gen
- 6100U - Screen: 17.3" - Memory: 8GB - HD: 
256GB SSD - Graphics card: Intel(R) HD 520 - 
Layout: Azerty - Software: Windows 10 nl. vv 
Adapter and new laptop mouse. This is a 
Refurbished item.

120€

147 1 Dell Optiplex 9020 All-in-One - i7-4770S - 
Screen: 23" WLED Full HD Touchscreen Display - 
Intel® Core 15-4770S - Memory: 16GB - HD: 
250GB SDD - Video card: Intel® HD Graphics 
4600 & AMD Radeon HD 8600/8700M - Optical 
drive type: DVD+/-RW DL - Connections: HDMI & 
DisplayPort outputs - 4x USB 3.0 Type-A Ports - 4x
USB 2.0 Type-A ports - This is a Refurbished item. 
Device has been tested, cleaned and equipped 
with new software Windows 11nl.vv.Keyboard, 
mouse and power cable.

150€
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155 1 HP EliteOne 800 G1 All-in-One - Screen: 23" 
WLED Full HD Touchscreen Display - Intel® Core 
15-4790s - Memory: 16GB - HD: 250GB SDD + 
500GB Sata - Video card: Intel® HD Graphics 
4400 - Optical drive type: DVD+/-RW DL - 
Connections: HDMI & DisplayPort outputs - 4x USB
3.0 Type-A Ports - 2x USB 2.0 Type-A ports - This 
is a Refurbished item. Device has been tested, 
cleaned and equipped with new software Windows
10nl. equipped with keyboard, mouse and power 
cable.

150€

156 1 HP EliteOne 800 G1 All-in-One - Screen: 23" 
WLED Full HD Touchscreen Display - Intel® Core 
15-4790s - Memory: 16GB - HD: 250GB SDD + 
500GB Sata - Video card: Intel® HD Graphics 
4400 - Optical drive type: DVD+/-RW DL - 
Connections: HDMI & DisplayPort outputs - 4x USB
3.0 Type-A Ports - 2x USB 2.0 Type-A ports - This 
is a Refurbished item. Device has been tested, 
cleaned and equipped with new software Windows
10nl. equipped with keyboard, mouse and power 
cable.

150€

157 1 HP EliteOne 800 G1 All-in-One - Screen: 23" 
WLED Full HD Touchscreen Display - Intel® Core 
15-4790s - Memory: 16GB - HD: 250GB SDD + 
500GB Sata - Video card: Intel® HD Graphics 
4400 - Optical drive type: DVD+/-RW DL - 
Connections: HDMI & DisplayPort outputs - 4x USB
3.0 Type-A Ports - 2x USB 2.0 Type-A ports - This 
is a Refurbished item. Device has been tested, 
cleaned and equipped with new software Windows
10nl. equipped with keyboard, mouse and power 
cable.

150€

158 1 HP EliteOne 800 G1 All-in-One - Screen: 23" 
WLED Full HD Touchscreen Display - Intel® Core 
15-4790s - Memory: 16GB - HD: 250GB SDD + 
500GB Sata - Video card: Intel® HD Graphics 
4400 - Optical drive type: DVD+/-RW DL - 
Connections: HDMI & DisplayPort outputs - 4x USB
3.0 Type-A Ports - 2x USB 2.0 Type-A ports - This 

150€
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is a Refurbished item. Device has been tested, 
cleaned and equipped with new software Windows
10nl. equipped with keyboard, mouse and power 
cable.

159 1 HP EliteOne 800 G1 All-in-One - Screen: 23" 
WLED Full HD Touchscreen Display - Intel® Core 
15-4790s - Memory: 16GB - HD: 250GB SDD + 
500GB Sata - Video card: Intel® HD Graphics 
4400 - Optical drive type: DVD+/-RW DL - 
Connections: HDMI & DisplayPort outputs - 4x USB
3.0 Type-A Ports - 2x USB 2.0 Type-A ports - This 
is a Refurbished item. Device has been tested, 
cleaned and equipped with new software Windows
10nl. equipped with keyboard, mouse and power 
cable.

150€

160 1 HP EliteOne 800 G1 All-in-One - Screen: 23" 
WLED Full HD Touchscreen Display - Intel® Core 
15-4790s - Memory: 16GB - HD: 250GB SDD + 
500GB Sata - Video card: Intel® HD Graphics 
4400 - Optical drive type: DVD+/-RW DL - 
Connections: HDMI & DisplayPort outputs - 4x USB
3.0 Type-A Ports - 2x USB 2.0 Type-A ports - This 
is a Refurbished item. Device has been tested, 
cleaned and equipped with new software Windows
10nl. equipped with keyboard, mouse and power 
cable.

150€

161 1 HP EliteOne 800 G1 All-in-One - Screen: 23" 
WLED Full HD Touchscreen Display - Intel® Core 
15-4790s - Memory: 16GB - HD: 250GB SDD + 
500GB Sata - Video card: Intel® HD Graphics 
4400 - Optical drive type: DVD+/-RW DL - 
Connections: HDMI & DisplayPort outputs - 4x USB
3.0 Type-A Ports - 2x USB 2.0 Type-A ports - This 
is a Refurbished item. Device has been tested, 
cleaned and equipped with new software Windows
10nl. equipped with keyboard, mouse and power 
cable.

150€
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162 1 PC HP Z240 - Intel® . This is a Refurbished item. 350€

163 1 PC MSI/MS-7A74 - i5 6th gen - 6400 / 16GB 
Memory / 256GB SSD + 2TB Sata / - Video card: 
Intel HD Graphics 530 - Software: Windows 11, 
including power cable. This is a Refurbished item.

120€

166 1 PC HP Prodesk 600 G3 MT - Intel® Core™ i5 6th 
gen - 6500 - Memory: 16GB - HD: 250GB SSD - 
Video card: Intel UHD Graphics 630 / AMD 
Radeon™ HD8490 - Software: Windows 11, 
including power cable. This is a Refurbished item.

120€

167 1 PC Dell Optiplex 5040 - Intel® Core™ i7 6th gen
- 6700 - Memory: 32GB - HD: 250GB SSD - Video 
card: Intel UHD Graphics 530 - Software: Windows
11, including power cable. This is a Refurbished 
item.

120€

168 1 PC Dell Optiplex 5040 - Intel® Core™ i5 6th gen
- 6500 - Memory: 32GB - HD: 250GB SSD - Video 
card: Intel UHD Graphics 530 - Software: Windows
11, including power cable. This is a Refurbished 
item.

120€

169 1 PC Dell Optiplex 7040 - Intel® Core™ i5 6th gen
- 6500 - Memory: 16GB - HD: 250GB SSD - Video 
card: Intel UHD Graphics 530 - Software: Windows
11, including power cable. This is a Refurbished 
item.

120€

170 1 PC Fujisu Celsius W550 - Intel® Core™ i7 6th 
gen - 6700 - Memory: 16GB - HD: 250GB SSD - 
Video card: Intel UHD Graphics 530 - Software: 
Windows 11, including power cable. This is a 
Refurbished item.

120€
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171 1 PC HP EliteDesk 800 G3 SFF - Intel® Core™ i5 
7th gen - 7500 - Memory: 16GB - HD: 250GB SSD 
- Video card: Intel UHD Graphics 630 - Software: 
Windows 11, including power cable. This is a 
Refurbished item.

140€

172 1 PC HP EliteDesk 800 G3 SFF - Intel® Core™ i5 
7th gen - 7500 - Memory: 16GB - HD: 250GB SSD 
- Video card: Intel UHD Graphics 630 - Software: 
Windows 11, including power cable. This is a 
Refurbished item.

140€

173 1 PC HP Prodesk 400 G4 MT - Intel® Core™ i3 7th 
gen - 7100 - Memory: 16GB - HD: 250GB SSD - 
Video card: Intel UHD Graphics 630 - Software: 
Windows 11, including power cable. This is a 
Refurbished item.

120€

174 1 PC HP ProDesk 600 G2 SFF - i7 6th gen - 6700 / 
16GB Memory / 256GB SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 530 - Software: Windows 11, including 
power cable. This is a Refurbished item.

160€

175 1 PC HP ProDesk 600 G2 SFF - i7 6th gen - 6700 / 
16GB Memory / 128GB SSD + 1TB Sata - Video 
card: Intel HD Graphics 530 - Software: Windows 
10, including power cable. This is a Refurbished 
item.

160€

176 1 PC HP Z230 SFF - i5 4th gen - 4590 / 16GB 
Memory / 128GB SSD + 1TB Sata - Video card: 
Intel HD Graphics 4600 - Software: Windows 10, 
including power cable. This is a Refurbished item.

100€

177 1 PC Dell Optiplex 5040 - i5 6th gen - 6500 / 8GB 
Memory / 256GB SSD + 500GB Sata / - Video 
card: Intel HD Graphics 530 - Software: Windows 
11, including power cable. This is a Refurbished 
item.

120€
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178 1 PC HP Prodesk 600 G4 Mini PC - Intel® Core™ i7
8th gen - 8700T - Memory: 16GB - HD: 128GB SSD
- Video card: Intel UHD Graphics 630 - Software: 
Windows 11, including power cable. This is a 
Refurbished item.

180€

179 1 PC HP Prodesk 600 G4 Mini PC - Intel® Core™ i7
6th gen - 6700T - Memory: 16GB - HD: 240GB SSD
- Video card: Intel HD Graphics 530 - Software: 
Windows 11, including power cable. This is a 
Refurbished item.

140€

180 1 PC HP Prodesk 600 G4 Mini PC - Intel® Core™ i7
6th gen - 6700T - Memory: 16GB - HD: 240GB SSD
- Video card: Intel HD Graphics 530 - Software: 
Windows 11, including power cable. This is a 
Refurbished item.

140€

181 1 PC HP Prodesk 600 G4 Mini PC - Intel® Core™ i7
6th gen - 6700T - Memory: 16GB - HD: 240GB SSD
- Video card: Intel HD Graphics 530 - Software: 
Windows 11, including power cable. This is a 
Refurbished item.

140€

182 1 PC HP Prodesk 600 G4 Mini PC - Intel® Core™ i7
6th gen - 6700T - Memory: 16GB - HD: 240GB SSD
- Video card: Intel HD Graphics 530 - Software: 
Windows 11, including power cable. This is a 
Refurbished item.

140€

183 1 PC HP 260 G2 Mini PC - Intel® Core™ i3 6th gen
- 6100T - Memory: 16GB - HD: 240GB SSD - Video 
card: Intel HD Graphics 520 - Software: Windows 
11, including power cable. This is a Refurbished 
item.

110€

184 1 PC HP 260 G2 Mini PC - Intel® Core™ i3 6th gen
- 6100T - Memory: 16GB - HD: 240GB SSD - Video 
card: Intel HD Graphics 520 - Software: Windows 
11, including power cable. This is a Refurbished 
item.

110€
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185 1 PC HP 260 G2 Mini PC - Intel® Core™ i3 6th gen
- 6100T - Memory: 16GB - HD: 240GB SSD - Video 
card: Intel HD Graphics 520 - Software: Windows 
11, including power cable. This is a Refurbished 
item.

110€

186 1 PC HP 260 G2 Mini PC - Intel® Core™ i3 6th gen
- 6100T - Memory: 16GB - HD: 240GB SSD - Video 
card: Intel HD Graphics 520 - Software: Windows 
11, including power cable. This is a Refurbished 
item.

110€

187 1 Chromebook - Google PixelBook - 12.3" 
Multitouch screen - Intel® Core™ i7 7th gen 7Y75 
- Memory: 16GB - HD: 512GB SSD - Video card: 
Intel HD Graphics 615. Software: Chrome OS. 
Including adapter and Laptop Sleeve. This 
concerns a Refurbished item.

220€

188 1 Chromebook - Google PixelBook - 12.3" 
Multitouch screen - Intel® Core™ i7 7th gen 7Y75 
- Memory: 16GB - HD: 512GB SSD - Video card: 
Intel HD Graphics 615. Software: Chrome OS. 
Including adapter and Laptop Sleeve. This 
concerns a Refurbished item.

220€

189 1 Chromebook - Google PixelBook - 12.3" 
Multitouch screen - Intel® Core™ i7 7th gen 7Y75 
- Memory: 16GB - HD: 512GB SSD - Video card: 
Intel HD Graphics 615. Software: Chrome OS. 
Including adapter and Laptop Sleeve. This 
concerns a Refurbished item.

220€

190 1 Chromebook - Google PixelBook - 12.3" 
Multitouch screen - Intel® Core™ i7 7th gen 7Y75 
- Memory: 16GB - HD: 512GB SSD - Video card: 
Intel HD Graphics 615. Software: Chrome OS. 
Including adapter and Laptop Sleeve. This 
concerns a Refurbished item.

220€
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191 1 Chromebook - Google PixelBook - 12.3" 
Multitouch screen - Intel® Core™ i7 7th gen 7Y75 
- Memory: 16GB - HD: 512GB SSD - Video card: 
Intel HD Graphics 615. Software: Chrome OS. 
Including adapter and Laptop Sleeve. This 
concerns a Refurbished item.

220€

192 1 Chromebook - Google PixelBook - 12.3" 
Multitouch screen - Intel® Core™ i7 7th gen 7Y75 
- Memory: 16GB - HD: 512GB SSD - Video card: 
Intel HD Graphics 615. Software: Chrome OS. 
Including adapter and Laptop Sleeve. This 
concerns a Refurbished item.

220€

193 1 Chromebook - Google PixelBook - 12.3" 
Multitouch screen - Intel® Core™ i7 7th gen 7Y75 
- Memory: 16GB - HD: 512GB SSD - Video card: 
Intel HD Graphics 615. Software: Chrome OS. 
Including adapter and Laptop Sleeve. This 
concerns a Refurbished item.

220€

194 1 Chromebook - Google PixelBook - 12.3" 
Multitouch screen - Intel® Core™ i7 7th gen 7Y75 
- Memory: 16GB - HD: 512GB SSD - Video card: 
Intel HD Graphics 615. Software: Chrome OS. 
Including adapter and Laptop Sleeve. This 
concerns a Refurbished item.

220€

195 1 Chromebook - Google PixelBook - 12.3" 
Multitouch screen - Intel® Core™ i7 7th gen 7Y75 
- Memory: 16GB - HD: 512GB SSD - Video card: 
Intel HD Graphics 615. Software: Chrome OS. 
Including adapter and Laptop Sleeve. This 
concerns a Refurbished item.

220€

196 1 Chromebook - Google PixelBook - 12.3" 
Multitouch screen - Intel® Core™ i7 7th gen 7Y75 
- Memory: 16GB - HD: 512GB SSD - Video card: 
Intel HD Graphics 615. Software: Chrome OS. 
Including adapter and Laptop Sleeve. This 
concerns a Refurbished item.

220€
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197 1 Lenovo ThinkPad 13 - 13.3" Multitouch screen - 
Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - Memory: 8GB - 
HD: 32GB SSD - Video card: Intel HD Graphics 
515. Software: Chrome OS. Including adapter and 
Laptop Sleeve. This concerns a Refurbished item.

150€

198 1 Lenovo ThinkPad 13 - 13.3" Multitouch screen - 
Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - Memory: 8GB - 
HD: 32GB eMMC - Video card: Intel HD Graphics 
515. Software: Chrome OS. Including adapter and 
Laptop Sleeve. This concerns a Refurbished item.

150€

199 1 Microsoft Surface Pro 5 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 7th gen 7300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel(R) 
HD Graphics 620. Software Windows 10 including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter. 
This is a Refurbished item.

220€

200 1 Microsoft Surface Pro 5 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 7th gen 7300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel(R) 
HD Graphics 620. Software Windows 10 including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter. 
This is a Refurbished item.

220€

202 1 Microsoft Surface Pro 5 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 7th gen 7300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel(R) 
HD Graphics 620. Software Windows 10 including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter. 
This is a Refurbished item.

220€

204 1 Microsoft Surface Pro 5 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 7th gen 7300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel(R) 
HD Graphics 620. Software Windows 10 including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter. 
This is a Refurbished item.

220€
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205 1 Microsoft Surface Pro 4 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - 
Memory: 8GB - HD: 256SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 520. Software Windows 10, including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter This
is a Refurbished item.

160€

206 1 Microsoft Surface Pro 4 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - 
Memory: 8GB - HD: 256SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 520. Software Windows 10, including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter This
is a Refurbished item.

160€

207 1 Microsoft Surface Pro 4 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - 
Memory: 8GB - HD: 256SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 520. Software Windows 10, including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter This
is a Refurbished item.

160€

208 1 Microsoft Surface Pro 4 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - 
Memory: 8GB - HD: 256SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 520. Software Windows 10, including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter This
is a Refurbished item.

160€

209 1 Microsoft Surface Pro 4 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - 
Memory: 8GB - HD: 256SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 520. Software Windows 10, including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter This
is a Refurbished item.

160€

210 1 Microsoft Surface Pro 4 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - 
Memory: 8GB - HD: 256SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 520. Software Windows 10, including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter This
is a Refurbished item.

160€
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211 1 Microsoft Surface Pro 4 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - 
Memory: 8GB - HD: 256SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 520. Software Windows 10, including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter This
is a Refurbished item.

160€

212 1 Microsoft Surface Pro 4 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 520. Software Windows 10, including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter This
is a Refurbished item.

140€

213 1 Microsoft Surface Pro 4 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 520. Software Windows 10, including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter This
is a Refurbished item.

140€

214 1 Microsoft Surface Pro 4 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 520. Software Windows 10, including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter This
is a Refurbished item.

140€

215 1 Microsoft Surface Pro 4 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 520. Software Windows 10, including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter This
is a Refurbished item.

140€

216 1 Microsoft Surface Pro 4 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 520. Software Windows 10, including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter This
is a Refurbished item.

140€
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217 1 Microsoft Surface Pro 4 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 520. Software Windows 10, including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter This
is a Refurbished item.

140€

218 1 Microsoft Surface Pro 4 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 520. Software Windows 10, including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter This
is a Refurbished item.

140€

219 1 Microsoft Surface Pro 4 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 520. Software Windows 10, including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter This
is a Refurbished item.

140€

220 1 Microsoft Surface Pro 4 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 520. Software Windows 10, including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter This
is a Refurbished item. Zipper is defective

140€

221 1 Microsoft Surface Pro 4 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 6th gen 6300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 520. Software Windows 10, including 
Keyboard Layout: Azerty and original adapter This
is a Refurbished item.

140€

222 1 Microsoft Surface Pro 3 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 4th gen 4300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 4400. Software Windows 10, including 
adapter and charger. This concerns a Refurbished 
item.

110€
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223 1 Microsoft Surface Pro 3 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 4th gen 4300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 4400. Software Windows 10, including 
adapter. This is a Refurbished item .

110€

224 1 Microsoft Surface Pro 3 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 4th gen 4300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 4400. Software Windows 10, including 
adapter. This is a Refurbished item .

110€

225 1 Microsoft Surface Pro 3 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 4th gen 4300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 4400. Software Windows 10, including 
adapter. This is a Refurbished item .

110€

226 1 Microsoft Surface Pro 3 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 4th gen 4300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 4400. Software Windows 10, including 
adapter. This is a Refurbished item .

110€

227 1 Microsoft Surface Pro 3 - 12.3" Multitouch 
screen - Intel® Core™ i5 4th gen 4300U - 
Memory: 4GB - HD: 128SSD - Video card: Intel HD 
Graphics 4400. Software Windows 10, including 
adapter. This is a Refurbished item .

110€

228 1 Laptop/Tablet HP Pro Including Keyboard 
Layout: Azerty and original adapter. This is a 
Refurbished item.

150€

229 1 Laptop/Tablet HP Pro Pro nl Including Keyboard 
Layout: Azerty and original adapter. This is a 
Refurbished item.

150€
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230 1 Laptop/Tablet HP Pro Pro nl Including Keyboard 
Layout: Azerty and original adapter. This is a 
Refurbished item.

150€

231 1 Laptop/Tablet HP Pro Pro nl Including Keyboard 
Layout: Azerty and original adapter. This is a 
Refurbished item.

150€

232 1 Laptop/Tablet HP Pro Pro nl Including Keyboard 
Layout: Azerty and original adapter. This is a 
Refurbished item.

150€

233 1 Laptop/Tablet HP Pro Including Keyboard 
Layout: Azerty and original adapter. This is a 
Refurbished item.

130€

234 1 Laptop/Tablet HP Pro Including Keyboard 
Layout: Azerty and original adapter. This is a 
Refurbished item.

130€

235 1 Laptop/Tablet HP Pro Including Keyboard 
Layout: Azerty and original adapter. This is a 
Refurbished item.

130€

238 1 Tablet Samsung Galaxy Tab 2 - Color: Black - 
Screen: 10" - Storage: 16GB + 32GB - Incl. 
adapter & USB cable. This is a Refurbished item.

50€

AUCTIM - MOYERSOEN NV 
Helststraat 47 
2630 Aartselaar, Belgium 
VAT BE 0452 153 622 

www.auctim.com
info.moyersoen@auctim.be

38 / 50



239 1 Tablet Samsung Galaxy Tab 2 - Color: Black - 
Screen: 10" - Storage: 16GB + 32GB - Incl. 
adapter & USB cable. This is a Refurbished item.

50€

240 1 Tablet Samsung Galaxy Tab 2 - Color: Black - 
Screen: 10" - Storage: 16GB + 32GB - Incl. 
adapter & USB cable. This is a Refurbished item.

50€

243 1 Tablet Samsung Galaxy Tab 3 - Color: White - 
Screen: 10" - Storage: 16GB + 32GB - Incl. 
adapter & USB cable. This is a Refurbished item.

65€

244 1 Tablet Samsung Galaxy Tab 4 - Color: White - 
Screen: 10" - Storage: 16GB + 32GB - Incl. 
adapter & USB cable. This is a Refurbished item.

80€

245 1 Tablet Samsung Galaxy Tab E - Color: Black - 
Screen: 10" - Storage: 8GB + 32GB - Incl. adapter 
& USB cable. This is a Refurbished item.

60€

246 1 Samsung Galaxy Buds2 SM-R177 Bluetooth 
headphones. Incl. New adapter & USB cable. This 
is a Refurbished item.

60€

247 1 Samsung Galaxy Buds2 SM-R177 Bluetooth 
headphones. Incl. New adapter & USB cable. This 
is a Refurbished item.

60€
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248 1 Samsung Galaxy Buds2 SM-R177 Bluetooth 
headphones. Incl. New adapter & USB cable. This 
is a Refurbished item.

60€

249 1 Samsung Galaxy Buds2 SM-R177 Bluetooth 
headphones. Incl. New adapter & USB cable. This 
is a Refurbished item.

60€

250 1 Samsung Galaxy Buds2 SM-R177 Bluetooth 
headphones. Incl. New adapter & USB cable. This 
is a Refurbished item.

60€

251 1 Samsung Galaxy Buds2 SM-R177 Bluetooth 
headphones. Incl. New adapter & USB cable. This 
is a Refurbished item.

60€

252 1 Samsung Galaxy Watch5 Pink Gold 40mm + 2 x 
Milanese strap with clamp clasp - Silver & Black - 
Complete with box, adapter and manual. This is a 
Refurbished item.

150€

253 1 Samsung Galaxy Watch5 Pink Gold 40mm + 2 x 
Milanese strap with clamp clasp - Silver & Black - 
Complete with box, adapter and manual. This is a 
Refurbished item.

150€

254 1 Samsung Galaxy Watch4 Black 44mm + 
Milanese strap with clamp clasp - Silver - 
Complete with box, adapter and manual. This is a 
Refurbished item.

130€
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255 1 Samsung Galaxy Watch4 Black 44mm + 
Milanese strap with clamp clasp - Silver - 
Complete with box, adapter and manual. This is a 
Refurbished item.

130€

256 1 Samsung Galaxy Watch4 Black 44mm + 
Milanese strap with clamp clasp - Silver - 
Complete with box, adapter and manual. This is a 
Refurbished item.

130€

258 1 Samsung Galaxy Watch4 Black 44mm + 
Milanese strap with clamp clasp - Silver - 
Complete with box, adapter and manual. This is a 
Refurbished item.

130€

259 1 Samsung Galaxy Watch4 Black 40mm + 
Milanese strap with clamp clasp - Silver - 
Complete with box, adapter and manual. This is a 
Refurbished item.

130€

260 1 Samsung Wireless Charger Duo. Suitable for 
charging your smartphone, Galaxy Buds and/or 
Galaxy Watch. Also suitable for iPhone and 
Airpods. New in original packaging.

35€

261 1 Samsung Wireless Charger Duo. Suitable for 
charging your smartphone, Galaxy Buds and/or 
Galaxy Watch. Also suitable for iPhone and 
Airpods. New in original packaging.

35€

262 1 Samsung Wireless Charger Duo. Suitable for 
charging your smartphone, Galaxy Buds and/or 
Galaxy Watch. Also suitable for iPhone and 
Airpods. New in original packaging.

35€
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263 1 Samsung Wireless Charger Duo. Suitable for 
charging your smartphone, Galaxy Buds and/or 
Galaxy Watch. Also suitable for iPhone and 
Airpods. New in original packaging.

35€

266 1 Samsung Tab S8 Ultra Book Cover. - 12.4 inch - 
Black - Book Cover auto screen on/off function - 
Optimized two-cornered stand - Anti-slip stand - 
New in original packaging. Packaging may be 
slightly damaged or opened for inspection.

35€

267 1 Samsung Tab S8 Ultra Book Cover. - 12.4 inch - 
Black - Book Cover auto screen on/off function - 
Optimized two-cornered stand - Anti-slip stand - 
New in original packaging. Packaging may be 
slightly damaged or opened for inspection.

35€

268 1 Samsung Tab S8 Ultra Book Cover. - 12.4 inch - 
Black - Book Cover auto screen on/off function - 
Optimized two-cornered stand - Anti-slip stand - 
New in original packaging. Packaging may be 
slightly damaged or opened for inspection.

35€

269 1 Original Samsung Galaxy Tab S8 Ultra Case 
Keyboard Book Cover - 12.4 inch - Black - Layout: 
Qwerty - New in original packaging. Packaging 
may be slightly damaged or opened for 
inspection.

35€

270 1 Samsung Galaxy Tab S8 Ultra Book Cover. - 
10.5 inch - Dark gray - Book Cover auto screen 
on/off function - Optimized two-cornered stand - 
Anti-slip stand - New in original packaging. 
Packaging may be slightly damaged or opened for
inspection.

35€

271 1 Samsung Galaxy Tab S8 Ultra Book Cover. - 
10.5 inch - Pink - Book Cover auto screen on/off 
function - Optimized two-cornered stand - Anti-slip
stand - New in original packaging. Packaging may 
be slightly damaged or opened for inspection.

35€
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272 1 Samsung Galaxy Tab S8 Protective Standing 
Cover - 11 inches - Black - Fully foldable for 
maximum protection - Built-in shock prevention - 
Adjustable angle between 30◦ and 120◦. New in 
original packaging. Packaging may be slightly 
damaged or opened for inspection.

35€

273 1 Samsung Galaxy Tab S8 Protective Standing 
Cover - 11 inches - Black - Fully foldable for 
maximum protection - Built-in shock prevention - 
Adjustable angle between 30◦ and 120◦. New in 
original packaging. Packaging may be slightly 
damaged or opened for inspection.

35€

274 1 Samsung Galaxy Tab S8 Protective Standing 
Cover - 11 inches - Black - Fully foldable for 
maximum protection - Built-in shock prevention - 
Adjustable angle between 30◦ and 120◦. New in 
original packaging. Packaging may be slightly 
damaged or opened for inspection.

35€

275 1 Samsung Galaxy Tab S7 Case Keyboard Book 
Cover - 12.4 inch - Black - Layout: Qwerty - New in
original packaging. Packaging may be slightly 
damaged or opened for inspection.

35€

276 1 Samsung Galaxy Tab S7 Case Keyboard Book 
Cover - 12.4 inch - Black - Layout: Qwerty - New in
original packaging. Packaging may be slightly 
damaged or opened for inspection.

35€

277 1 Samsung Galaxy Tab S7 Case Keyboard Book 
Cover - 12.4 inch - Black - Layout: Qwerty - New in
original packaging. Packaging may be slightly 
damaged or opened for inspection.

35€
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278 1 Set of 3 pieces Samsung Galaxy Z Fold 4 
accessories. New in original packaging. Packaging
may be slightly damaged or opened for 
inspection.

35€

279 1 Set of 4 pieces Samsung Galaxy Z Flip 4 
accessories. New in original packaging. Packaging
may be slightly damaged or opened for 
inspection.

35€

280 1 Set of 4 pieces Samsung Galaxy S22 Ultra 
accessories. New in original packaging. Packaging
may be slightly damaged or opened for 
inspection.

35€

281 1 Set of 4 pieces Samsung Galaxy S22 Ultra 
accessories. New in original packaging. Packaging
may be slightly damaged or opened for 
inspection.

35€

282 1 Set of 4 pieces Samsung Galaxy S22 Ultra 
accessories. New in original packaging. Packaging
may be slightly damaged or opened for 
inspection.

35€

283 1 Set of 8 pieces Samsung Galaxy S22 Plus 
accessories. New in original packaging. Packaging
may be slightly damaged or opened for 
inspection.

35€

284 1 Set of 8 pieces Samsung Galaxy S22 Plus 
accessories. New in original packaging. Packaging
may be slightly damaged or opened for 
inspection.

35€
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285 1 Set of 8 pieces Samsung Galaxy S22 Plus 
accessories. New in original packaging. Packaging
may be slightly damaged or opened for 
inspection.

35€

286 1 Set of 4 pieces Samsung Galaxy S22 
accessories. New in original packaging. Packaging
may be slightly damaged or opened for 
inspection.

35€

287 2 x Azuri book case with standing function and 
card holder - For tablets 10 inch - Black - New in 
original packaging.

25€

288 2 x Azuri book case with standing function and 
card holder - For tablets 10 inch - Black - New in 
original packaging.

25€

289 2 x Azuri book case with standing function and 
card holder - For tablets 10 inch - Black - New in 
original packaging.

25€

290 2 x Azuri book case with standing function and 
card holder - For tablets 10 inch - Black - New in 
original packaging.

25€

291 2 x Azuri book case with standing function and 
card holder - For tablets 10 inch - Black - New in 
original packaging.

25€
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292 2 x Azuri book case with standing function and 
card holder - For tablets 10 inch - Black - New in 
original packaging.

25€

293 1 Plantronics Blackwire 5220 USB Stereo headset 
for PC and a cable for the mobile, USB connection 
and 3.5mm jack. Stereo wired headset
USB and Jack 3.5 connection. Easy to use. 
Designed for everyday use. Ideal for long 
conference calls and listening to music. HD sound 
and noise cancellation. Includes storage cover. 
This is a Refurbished item.

35€

294 1 Plantronics Blackwire 5220 USB Stereo headset 
for PC and a cable for the mobile, USB connection 
and 3.5mm jack. Stereo wired headset
USB and Jack 3.5 connection. Easy to use. 
Designed for everyday use. Ideal for long 
conference calls and listening to music. HD sound 
and noise cancellation. Includes storage cover. 
This is a Refurbished item.

35€

295 1 Plantronics Blackwire 5220 USB Stereo headset 
for PC and a cable for the mobile, USB connection 
and 3.5mm jack. Stereo wired headset
USB and Jack 3.5 connection. Easy to use. 
Designed for everyday use. Ideal for long 
conference calls and listening to music. HD sound 
and noise cancellation. Includes storage cover. 
This is a Refurbished item.

35€

296 1 Plantronics Blackwire 5220 USB Stereo headset 
for PC and a cable for the mobile, USB connection 
and 3.5mm jack. Stereo wired headset
USB and Jack 3.5 connection. Easy to use. 
Designed for everyday use. Ideal for long 
conference calls and listening to music. HD sound 
and noise cancellation. Includes storage cover. 
This is a Refurbished item.

35€
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297 1 Plantronics Blackwire 5220 USB Stereo headset 
for PC and a cable for the mobile, USB connection 
and 3.5mm jack. Stereo wired headset
USB and Jack 3.5 connection. Easy to use. 
Designed for everyday use. Ideal for long 
conference calls and listening to music. HD sound 
and noise cancellation. Includes storage cover. 
This is a Refurbished item.

35€

298 1 Jabra Evolve 30 II USB Stereo headset for PC 
and a cable for the mobile, USB connection and 
3.5mm jack. Stereo wired headset
USB and Jack 3.5 connection. Easy to use. 
Designed for everyday use. Ideal for long 
conference calls and listening to music. HD sound 
and noise cancellation. Includes storage cover. 
This is a Refurbished item.

45€

299 1 Jabra Evolve 30 II USB Stereo headset for PC 
and a cable for the mobile, USB connection and 
3.5mm jack. Stereo wired headset
USB and Jack 3.5 connection. Easy to use. 
Designed for everyday use. Ideal for long 
conference calls and listening to music. HD sound 
and noise cancellation. Includes storage cover. 
This is a Refurbished item.

30€

300 1 Plantronics Blackwire C510-M Mono USB 
headset for PC and a cable for the mobile, USB 
connection. Optimized for Microsoft Lync - 
Lightweight USB headset - Plug & Play installation 
- Call management via the cable - Noise canceling
microphone. Includes storage cover. This is a 
Refurbished item.

30€
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301 1 Plantronics Blackwire C510-M Mono USB 
headset for PC and a cable for the mobile, USB 
connection. Optimized for Microsoft Lync - 
Lightweight USB headset - Plug & Play installation 
- Call management via the cable - Noise canceling
microphone. Includes storage cover. This is a 
Refurbished item.

30€

302 1 Plantronics Blackwire C510-M Mono USB 
headset for PC and a cable for the mobile, USB 
connection. Optimized for Microsoft Lync - 
Lightweight USB headset - Plug & Play installation 
- Call management via the cable - Noise canceling
microphone. Includes storage cover. This is a 
Refurbished item.

30€

303 1 Plantronics Blackwire C510-M Mono USB 
headset for PC and a cable for the mobile, USB 
connection. Optimized for Microsoft Lync - 
Lightweight USB headset - Plug & Play installation 
- Call management via the cable - Noise canceling
microphone. Includes storage cover. This is a 
Refurbished item.

30€

304 1 Plantronics Blackwire C320-M Stereo USB 
headset for PC and a cable for mobile, Connection
to PC/Mac - Optimized for Skype for Business - 2 
ear cups - Noise reduction microphone - Foam ear
cushion - Rotating, stable microphone arm - 
Adjustable headband - Hearing protection - Call 
management on the cord - Indicator lights during 
a call. Includes storage cover. This is a 
Refurbished item.

40€

305 1 Plantronics Blackwire C320-M Stereo USB 
headset for PC and a cable for mobile, Connection
to PC/Mac - Optimized for Skype for Business - 2 
ear cups - Noise reduction microphone - Foam ear
cushion - Rotating, stable microphone arm - 
Adjustable headband - Hearing protection - Call 

40€
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management on the cord - Indicator lights during 
a call. Includes storage cover. This is a 
Refurbished item.

306 1 Plantronics Blackwire C320-M Stereo USB 
headset for PC and a cable for mobile, Connection
to PC/Mac - Optimized for Skype for Business - 2 
ear cups - Noise reduction microphone - Foam ear
cushion - Rotating, stable microphone arm - 
Adjustable headband - Hearing protection - Call 
management on the cord - Indicator lights during 
a call. Includes storage cover. This is a 
Refurbished item.

40€

307 1 Sonos Connect - Stream all the world's music to 
your speakers - Wireless, easy installation - Can 
be used alone or in combination with other Sonos 
players - Control everything with your smartphone
or tablet. Including power and network cable. This
is a Refurbished item.

100€

308 1 Sonos Connect - Stream all the world's music to 
your speakers - Wireless, easy installation - Can 
be used alone or in combination with other Sonos 
players - Control everything with your smartphone
or tablet. Including power and network cable. This
is a Refurbished item.

100€

309 1 Sonos Connect - Stream all the world's music to 
your speakers - Wireless, easy installation - Can 
be used alone or in combination with other Sonos 
players - Control everything with your smartphone
or tablet. Including power and network cable. This
is a Refurbished item.

100€

310 Quantity: 1
Brand: APPLE
Model: A1418
Product category: imac
Serial number: C02L251XF8J2
Screen size (mm - inch): 21.5
Voltage (V): 230
Charger/power cable: Yes, available

1€
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Password known: No
Accessories: equipped with keyboard and mouse
Additional information: no operating system 
available
condition: Used
Weight category: 0 to 23 kg
Location: K13
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